CyMMa yrnoB TpeyronbHUKa

PeweHue 3apay



Llenun ypoka.

1. BBECTU NOHATNE OCTPOYIrofbHOIO,
NPAMOYIrOfnbHOr0, TYMOYrofbHOro
TPEeYyroyibHMKOB

2. CoBeplUeHCTBOBATb HaBbIKA
peLleHns 3aga4 Ha MPUMEHEHMNE
TeopeMbl 0 CyMMe YIToB
TpeyronbHUKa



TynoyronbHbIN TPeyrorbHUK

Ecnn ognH 13 yrnoB TpeyronbHMKa
TYNOW, TO TPEYrofibHNUK Ha3bIBAETCH
TYNOYrOJSIbHbIM.

A




[ IpAMOYronbHbIN TPEYroNbHUK

Ecnn ognH 13 yrnoB TpeyronbHUKa
NPAMOU, TO TPEYrofibHUK Ha3biBaeTCc4A
NPAMOYTONbHbIM.

A




CTopoHa TpeyronbHUKa, nexawliasa npoTus
NPSIMOro yrna Ha3blBaeTCs :
a ABe Apyrve HasbIiBaloTCS

FHMNOTEHY3A




OCTpOYrofibHbIN TPEYrofibHUK

Ecnn Bce Tpu yrna TpeyronbHuKa
OCTpble, TO TPEeYrosibHUK Ha3bliBaeTc4
OCTPOYrOSfibHbLIM. A




CnencrtBune U3 TEOPEMbI O
CYMMe YrITOB TPEYroribHuKa.

[1okaXnute, YTO TPEYrofibHUK UMEET
XOTHA Obl ABa OCTPbLIX yrna.



HanaguTre:




HanguTre:




BbinonHuTe TecCT

1. B TpeyronbHuke ABC yron A
paseH 90% npu aTom apyrue osa
yrna:

a) OOVH OCTPbIN, APYron MOXET
ObITb NPSAMBIM UIN TYMbIM;

6) oba ocTpblE;

B) MOIyT ObITb Kak OCTPbIMU, TaK U
TYNbIMWU UIN MPAMbIMU



2. B TpeyronbHunke ABC yron B —
TYNOW, Npu 3TOM Apyrue aBa
yrmna moryT ObITb...

a) TONbKO OCTPbIMU,;
0) OCTPLIMM U TYMbIMWU;
B) OCTPbIMU N NPAMbIMMW.



3. B TynoyronbHom
TpeyrosibHMKe MoryT ObITh:

a) NPSMOW U OCTPbIN YINbl;
6) Tynom n NpAMon yrnbi;
B) TYNOW N OCTPbIN YINbl.



4. B ocTpoyronbHom
TpeyronbHUKe MOryT ObITh:

a) BCE YITbl OCTPbIE;
0) oanH yromn Tynow;
B) OAWH NPSAMOW Yrofl.



5. B npamoyronbHom
TpeyronbHUKe MOryT ObITh:

a) NPAMOn 1 TYNOW Yrnbl;
0) ABa nNpsAMbIX yrna;
B) ABa OCTpLIX yrna.



